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bővül a diétás ételek kínálata a vendéglátásban /1. rész/
v-
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e1984. március 15. - minden második ember diétára, de legalábbis 
kímélő étkezésre szorul különféle egészségügyi okokból, beleértve az 
elhízás megelőzését, illetve a fogyókúrát is. ehhez a vendéglátásnak 
is alkalmazkodnia kell, ha nem akarja elveszíteni - az utóbbi időben 
amúgy sem gyarapodó - vendégkörét.

a belkereskedelem! minisztérium vendéglátóipari főosztályának 
tájékoztatása szerint jelenleg az ország 40 éttermében, 
vendéglőjében szolgálnak fel cukor-, energia-, zsír- és 
nátriumszegény diétás menüt, igaz ugyan, hogy ez még mindig nem
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yjL«-, zsír- és
rictlyeily uxcuao maiiu l. uyjiu.ii, nogy ez még mindig nem
elegendő, viszont számottevő előrelépés, hiszen három évvel ezelőtt 
budapesten csak a lido és az európa étterem, valamint a thermal 
szálló étterme nyújtott ilyen szolgáltatást, a vidéki városok közül 
pedig csak szekszárdon kínáltak diétát cukorbetegeknek, a 
belkereskedelmi minisztérium az egészségügyi tárcával, az országos 
egészségnevelési intézettel és a vöröskereszttel közösen segíti a 
vendéglátó vállalatokat a diétás kínálat bővítésében, a 
belkereskedelmi továbbképző intézetben ez évben kezdik mag a diétás 
ételek készítésére szakosodott szakácsok rendszeres képzését, a 
tananyaghoz szükséges jegyzetek, recepturák, szakkönyvek már 
elkészültek, a diétás menüket a vendéglátóhelyeken alkalmazott 
szakképzett diétás nővérek segítségével állítják össze, akiknek 
munkakörét a minisztériumban már kidolgozták, hiszen Lényegesen más 
a dolguk, mint például a kórházakban, egészségügyi intézményekben, a 
minisztérium az egyes diéta-tipusokhoz havonta úgynevezett
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• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
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belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb008l soproni tavaszi napok 
sb0082 cziffra györgy pécsett 
sb0083 havasi ferenc pest megyében 
sb0084 a budapesti népfront fórum a tanácsi iparról 
sb0085 közlemény a görög kommunista párt 
sb0086 nemzetközi szakács- és cukrászverseny 
sb0087 lázár györgy fogadta Viktor kulikovot 
sb0088 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0089 tartalomjegyzék /2. rész/ 
sb0090 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az rrrti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: halasi györgy
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megalakult a kuriózum színpad

1984. március 15. - áprilisban uj, szokatlan feladatot vállal 
magára a szakszervezetek fővárosi művelődési háza: színháztermében 
önálló, saját produkciókat színre vivő színházi vállalkozásba kezd. 
ezzel egyidőben megszűnnek a művelődési házban a józsef attila 
színház rendszeres, a xi= kerületben is népszerű vendégjátékai.
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a kuriózum színpad április 7-én tartja bemutatkozó előadását: 
kerekes Imre - a korán elhunyt novellista - ,,szurkolók,, című 
szinjátékát málnay levente viszi színre, avar István és szilágyi 
tibor szereplésével, hajagos árpád díszletei között.
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a kuriózum színpad Létrehozását midenekelőtt a kerületiek 

szinházszeretete indokolta - tájékoztatták az mti munkatársát az uj 
vállalkozásról, a csaknem 600 személyes színházteremben minden 
alkalommal telt ház előtt játszottak a józsef attila színház 
művészei, s igy sem jutott be valamennyi érdeklődő, ekkora nézőtábor 
érdeklődésére számot tartó ,,kamaraszínházat,, viszont nem lehet 
vendégjátékokra alapozni, a ,,házi színpad,, azonban Lehetővé teszi, 
hogy minden egyes hétvégén, illetve a színház számára ideális hétfő 
estén is előadás várja a budai szinházkedvelőket.
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a döntésben emellett pénzügyi megfontolásnak is része volt: a 
saját költségen színpadra vitt darab előadásonként mintegy 10-12 
ezer forint megtakarítást jelent a művelődési háznak, ez pedig 
fontos szempont, hiszen a produkciók létrehozásához szükséges 
költségeket a művelődési ház saját erőből - jobbára hirdetések 
bevételéből - fedezi.
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L a színházi estek számának növekedése, illetve a pénzügyi 
szempontok figyelembe vétele természetesen nem megy a színvonal 
rovására, a kuriózum színpad ,,kuriózuma,, , hogy állandó 
színtársulatot nem tart fenn; az egyes produkciókhoz külön 
szerződtetett alkotógárda azonban minden alkalommal ismert 
művészekből áll majd. meghatározott viszont a program: műsorra csak 
mai magyar szerzők szatirikus, groteszk játékai kerülhetnek, /mti/ 
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irányét lapot ad a vállalatoknak, ezen feltüntetik a megfelelő 
nyersanyag-mennyiséget s a tápanyagértékeket. a közeljövőben a 
vendéglátó vállalatok diétával foglalkozó szakemberei részére 
országos tapasztalatcserét, tanácskozást is rendeznek.

a tapasztalatok szerint a munkahelyi vendéglátásban csak Lassan 
terjed a diétás ételek bevezetése, a dolgozók nem szívesen veszik 
igénybe munkahelyükön ezt az étkezési lehetőséget, a munkahelyi 
vendéglátásban jobban beváltak a kímélő menük, amelyekből egyébként 
a vendéglátóhelyek is nyolcszor, tízszer annyit kínálnak 
országszerte, mint a diétás ételekből, a kímélő ételeket az étlapról 
különösebb szakismeret nélkül bárki kiválaszthatja, s erre a 
vendéglátóhelyek nagy többségében van is Lehetőség, megkezdték a 
személyi számítógépek alkalmazását a vendéglátóhelyeken, s ezek 
segítségével könnyebb összeállítani a kímélő étrendet s az étlapon 
feltüntetni az ételek energiaértékét, /folyt.köv./

mg/s/kö sl le
150384 254500.10
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bővül a diétás ételek kínálata /2c rész/

a vendéglátás a családok otthoni diétás ellátását is segíti: a 
pest-budai vendéglátó vállalat szakemberei az elmúlt kát évben több 
mint 30 féle diétás gasztrofol étel technológiáját dolgozták ki, 
többségüket cukorbetegeknek, kisebb részüket zsír- és 
energiaszegény, illetve nátriumszegény diétára szorulóknak ajánlják, 
a kelet-pesti vendéglátó vállalat diabetikus cukrászati üzemének 
készítményeit kínálja, bár ebből az igényeket nem képes egyelőre 
kielégíteni, a közeljövőben várhatóan mintegy 40 százalékkal bővítik 
kapacitásukat.

a minisztérium vendéglátóipari főosztályán elmondták, hogy a 
tervek szerint a jövő év végéig budapesten összesen 10-15, 
megyeszékhelyeken és a nagyobb városokban központi helyen lesz 
egy-egy olyan étterem, ahol legalább egyféle diéta ételeit 
folyamatosan kínálják a rászorulóknak, /mti/

mg/s/kö sl ie
150384 0911
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a tartalékos katonai szolgálatra bevonulónak, ha a.behívás 
időtartama a húsz napot meghaladja, kérésére két nap fizetős nélküli 
szabadságot kell engedélyezni, hogy a munkahelyi, családi es egysb 
ügyeit rendezhesse. a hadköteles munkaviszonya vagy szövetkezeti 
tagsága a katonai szolgálat ideje alatt szünetel $ s azt a vállalat 
vagy szövetkezet felmondással nem szüntetheti meg. ha azonban a 
bevonulás előtt határozott időre szerződött, úgy annak elteltével a 
munkaviszonya megszűnik.

sb0004 4 130 mtib1004

nyújts baráti jobbot! - országos nemzetiségi vetélkedő

1984. március 15. - a magyarországi németek demokratikus 
szövetsége ez évben is megrendezi a nyújts baráti jobbot! országos 
kulturális vetélkedőt azzal a céllal, hogy elősegítse a hazai német 
népdal és népzene, néphagyomány felkutatását és ismertetését, 
egyének és csoportok ez év április 30-ig jelentkezhetnek a 
versenyre, amely a résztvevők számától függően helyi, körzeti vagy 
megyei vetélkedőkön zajlik majd. a versenyzők zömét ez év szeptember 
15. és 1985. február 28. között hallgatják meg. az országos döntőt a 
következő évben - hagyomány szerint - áprilisban tartják, a 
versenyzők előadhatják a helyi folklór gyöngyszemeit, de 
előadásaikhoz meríthetnek a magyarországi németek demokratikus 
szövetségének néprajzi kiadványaiból is. ezek megtalálhatók a helyi 
és a megyei könyvtárakban, könyvesboltokban, /mti/

i/me/tr/kö km ie 
150384 0905
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a tartalékos katonát a szolgálati ideje alatt is megilletik a 
vállalati kedvezmények és juttatások - például formaruha, utazási 
kedvezmény, illetményföld, nyereségrészesedés, szolgálati lakás - _
amelyeket a kollektív szerződés, az alapszabály, illetve a munkau yi 
szabályzat a dolgozók vagy a szövetkezeti tagok részére megállapi • 
ha a behívott tartalékos szolgálati ideje a tiz napot^nem haladja 
meg. akkor orrg sz idopG & váLL&L&ttoL? 3Z iTvtézrnériy'toL^ sz 1p3.p1 
szövetkezettől az átlagkeresete, a mezőgazdasági szövetkezettől 
pedig az átlagrészesedése illeti meg. ha pedig a hadköteles 
tartalékos katonai szolgálata a tiz napot meghaladja, .
keresetkiegészitést, illetve átlagrészesedésének mértékéig terjedő 
jövedelemkiegészitést kap a munkáltatójától.
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a leszereléskor a tartalékos részére a parancsnoksága olyan
tartalékos katonai szolgálat teljes 1igazolást állít ki, amelyen a 

idejére kapott illetmény és természetbeni ellátás értéke szerepel.
‘ /isvedeí^klegésmés? Ékített

" különbözetét kifizetni, /folyt.kov./
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tudnivalók tartalékosoknak /1.rész/

1984. március 15. - a tartalékos katonai szolgálatra bevonulók 
legfontosabb tudnivalóiról tájékoztatták a honvédelmi 
minisztériumban az mti munkatársát.

a férfiak többsége hadkötelesként a fegyveres erők vagy 
testületek tartalékosa, a honvédelmi törvény szerint az a tartalékos 
hadköteles, aki sorkatonai szolgálatot nem teljesített, a 
negyvenedik életévének betöltéséig - legfeljebb fél évre - 
tartalékos kiképzésre hívható be. azok, akik sorkatonák voltak vagy 
tartalékos kiképzésben részesültek, ezután továbbképzésre, 
gyakorlatra, gyakorló vagy különleges szolgálatra hívhatók be.

továbbképzésre öt évenként egyszer kerülhet sor, legfeljebb 
három-négy hónap időtartamra, gyakorló vagy különleges katonai 
szolgálatra a tartalékos a hadkötelezettsége egész ideje alatt csak 
egy Ízben hívható be, maximum 12 hónapra, gyakorlatra évenként 
egyszer - legfeljebb húsz napra - akkor is behívható, ha ugyanabban 
az évben már más célból is teljesített katonai szolgálatot.

még m
'■

8 és/ggg/gw
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tudnivalók tartalékosoknak /2. rész/

másként térül meg a bevonulás előtt önálló foglalkozást 
folytató hadkötelesek jövedelemkiesése, ebbe a kategóriába

WlSlSStS, Itbfhf5aztaS??ettskepfcsíkozásuk körébe, 

állandó alkalmazottat nem tartanak ás hozzátartozójuk nem tudja 
folytatni a tartalékos katonai szolgálat alatt a hadköteles 
foglalkozását /a gazdálkodását/, a fegyveres szervtől kapott 
illetményen és természetbeni ellátáson túl - a tartalékos katonai
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szolgálat időtartamától függetlenül - jövedelempótló segélyben 
részesülnek, a jövedelempótló segélyt az állandó lakhely szerinti 
tanács egészségügyi feladatot ellátó szakigazgatási szerve 
állapítja meg és folyásitja, amelynek összege jelenleg 
3.200 forint, /mti/

i/és/gg/km/gw le 
00.13 150384 0967
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békés és arad kulturális együttműködésess:
1904. március 15. - békés és arad testvérmegyei együttműködése 

az idén is változatos programot Ígér: a tervek szerint művészek, 
együttesek és kiállítások cseréjére kerül sor. az egyik programpont 
fele már megvalósult, hiszen a közelmúltban aradi rendező vitte 
színre békéscsabán ion creanga román író mesejátékát, viszonzásul 
aradon magyar mesejátékot állít színre a jókai színház egyik 
rendezője, rövidesen bemutatkozik békés megyében az aradi művelődési 
ház színjátszó együttese, ezt követően aradon a battonyai román 
dalkör fog vendégszerepelni.

a népi együttesek cseréje is hagyományos románia és magyarország 
e két, szomszédos megyéje között; a tavasz utóján aradi csoport fog 
békésben bemutatkozni, júniusban pedig a szarvasi tessedik 
néptáncegyüttes szerepel arad megyében, szórakoztató, zenés-táncos 
műsorral is szomszédoknak egymásnál a békésiek és az aradiak, 
mindkét vendégszereplést őszre tervezik, békés épitőmüvészetét 
bemutató kiállítás nyílik júliusban aradon, békésben pedig, 
viszonzásul, ősszel mutatkoznak be az arad megyei 
képzőművész-alkotótábor tagjai, a nyáron a békéscsabai grafikai 
alkotótelepen aradi, a kászolyai müvésztelepen pedig békési művészek 
dolgozhatnak majd.

arad és békés kulturális együttműködése jegyében az idén 
kapcsolatot teremt egymással a gyulai román gimnázium és egy aradi 
középiskola; a magyarországi románok demokratikus szövetsége által 
rendezendő 1985. évi farsangi mulatságokon pedig ismét aradi 
zenészek és énekesek lépnek föl. /mti/

sam/ke/kö az ie
150384 1570
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hasznos rovarok a termés védelmében /1. rész/

1984. március 15. - a természet hasznos élőlényeinek tudatos 
felhasználásával a jelenleginél lényegesen olcsóbb, környezetet 
kímélő és nem egyszer hatásosabb védekezési eljárások alakíthatók ki 
a termést pusztító káros rovarok ellen; egyebek között ennek 
lehetőségét támasztja alá az a magyar tudományos akadémia által is 
támogatott s mintegy tucatnyi kutatóintézet bevonásával végzett 
feltárómunka, amellyel az almások és a kukoricaállományok 
állatvilágát mérték fel.

a tiz éves program nemrég jutott túl a félidején, és az első 
eredmények máris számos korábbi feltételezésre rácáfolnak, kiderült, 
hogy az intenzív művelés alatt álló termőterületek állatvilága jóval 
Gazdagabb, mint korábban gondolták, az mta növényvédelmi 
kutatóintézet szakemberei például vizsgálatuk során az almásokban 
összesen 1.759, a kukoricásokban 582 állatfajt tudtak kimutatni, azt 
is megállapították, hogy bár a termesztés és a növényvédelem 
intenzitásának fokozásával arányuk valamelyest csökken, számuk 
azonban a feltételezettnél még mindig sokkal nagyobb marad.

mindez azt jelenti, hogy a jövőben az üzemi növényvédelem egyik 
fontos eszközévé válhat a hasznos rovarok tudatos alkalmazása, a 
szakemberek szerint hamarosan sor kerülhet például olyan útmutatók 
összeállítására, amelyek tartalmazzák a hasznos rovarok pontos 
Leírását, táplálkozási szokásaikat s növényvédelmi hatásaikat, a 
szakemberek hangsúlyozzák: a rovarok felhasználása nem jelentheti a 
vegyszeres védekezés teljes elhagyását, viszont ésszerűbbé, 
takarékosabbá teheti azt, az optimális permetezési idő és hely 
meghatározásávalo a nyírségi almásokban például a levélaknázó molyok 
elleni védekezésül éveken át — nem kevés költséggel — közvetlenül a 
virágzás után permeteztek, mígnem kiderült, hogy a kártevőket 
pusztító hasznos paraziták éppen a virágzás után rajzanak és a 
védekezés akkor válhat igazán hatásossá, ha ebben az időszakban 
eltekintenek a permetezéstől.
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sb0009 4 150 mtib1009

hasznos rovarok a termés védelmében /2. rész/
sb0011 4 150 mtib1011

másfél millió pár nyári cipő
a tudományos elemzés rámutat arra is: amennyiben az integrált 
növényvédelemnek is nevezett eljárás általánossá válik, úgy a 
védekezéssel kapcsolatos döntések jelentős része a növényvédelmi 
állomásoktól az üzemek szintjére kerül, ez pedig feltételezi a 
hosszú- és rövidtávú, pontosan nyilvántartott helyi megfigyelések 
rendszerességét. /mti/ 

fgy/kö er jf le
150384 0412

198t március 15. - belföldi megrendelésre másfél millió pár 
tavaszi-nyári cipőt készít a szombathelyi sabaria cipőgyár, 
kétharmadát a nagykereskedelmi vállalatoknak, egyharmadát pedig 
közvetlenül a különböző áruházaknak szállította, illetve szállítja, 
lelentős részük újdonság, a férfiaknak készült ,^gogo,, 
gyártmánycsalád tagjai az első olyan sabaria-cipok, ame 
kiváló áruk fóruma-emblémát viselhet k. a nők számára a 
ki a . * rodeo,, fantázianevű utcai sp rt ip 
különböző sarokmagasságu lábbeliknek a zi
felles a női szandálok nagyobbik része alacsony sarokkal vagy sarok 
nélkül'készül. a gyermekcipőket a gyár kooperációs partnere, az

kre/mné/kz er az ie 
150384 0896

■y-

mi
az

00.15 , s. 9
is

sb0010 4 150 mtib1010

harmonikaajtók sorozatban

1984. március 15. - a redőnygyártó vállalat uj termékkel 
gazdagította kínálatát: megkezdte a korszerű műanyag harmónikaajtók 
sorozatgyártását, az idén 30-40 ezer darabot készítenek az uj 
termékből, s a máris tapasztalható nagy érdeklődés miatt a gyártást 
valószínűleg tovább bővítik, egyelőre fehér, narancssárga és 
világosbarna harmonikaajtókat készítenek, foként a házgyári lakások 
ajtóinak méretválasztéka szerint, ezenkívül a szabványtól eltérő 
megrendeléseket is teljesítenek; az ajtó szélessége elérheti a 10 
métert, magassága pedig a 3 métert is.

a harmonikaajtók iránt elsősorban a házgyári épületeknek azok a 
lakói érdeklődnek, akik lakásukban minden talpalatnyi helyet ki 
akarnak használni, gyakori gond ugyanis, hogy ma az ajtó mellé 
bútort nem állíthatnak, mert az ajtószárny beleütközne, Így ez a 
holt tér kihasználatlan marad, a harmonikaajtó jó lehetőséget kínál 
a Lakóterület hasznosítására, s arra is alkalmas, hogy segítségével 
leválasszanak egy-egy nagy szobát, ezt a megoldást a nyaralókban és 
a családi házakban is jól hasznosíthatják.

a harmonikaajtók elhelyezéséhez nincs szükség szakemberre, mert 
néhány csavarral felerősíthető az ajtótokra, a szabványos méretüeket 
egységcsomagokban árusítják valamennyi szükséges szerelvénnyel 
együtt, s szerelési útmutatót mellékelnek hozzá, a skála-coop máris 
ötezer harmonikaajtót rendelt, s jónéhány tüzép- és áfész-telep is 
bejelentette igényét, az uj termék a redőnygyártó vállalat budapesti 
- józsef körút 72. szám alatti - mintaboltjában is megrendelhető.
/m ti/

00.16

'
r

sb0012 4 150 mtib1012

bővülő üvegválaszték

ÉlSüülStlámpaburát készítenek e technológiával.

a

az

kommersz árunak számitó káli üveg. /mti/

a V

IW
ti ti

!8
1mk I

bév/nné/kö az ie 
150384 077900.16

sb/gg/sl/gw ie

150384 160000.15
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sb00l4 4 150 mtib1015 

matyó himestojások

1984. március 15. - több ezer himestojást készítettek husvétra a 
mezőkövesdi matyó háziipari szövetkezet ügyeskezü himzőasszonyai. a 
zöld, sárga és piros színben pompázó hagyományos matyó motívumok - a 
törökszegfü, a matyó rózsa és a jellegzetes girlandok - a tojás 
szinte valamennyi négyzetcentiméterét elborítják.

a mezőkövesdi himestojás ma is ugyanúgy készül, mint 
évtizedekkel ezelőtt: parányi lyukat fúrnak a tyúktojás ké v gén* 
ezen át kifújják a fehérjét, sárgáját, s liszt-finomságu h mo ot 
töltenek a helyére, a mintákat szabad kézzel festik, végül az egész 
tojást viasszal vonják be, részben azért, hogy tartósabbak, részben 
pedig azért, hogy fényesebbek Legyenek.

a matyó himestojások hamarosan az üzletekbe kerülnek./mti/

kör/tné/kö kz le 
150384 080000.18

.

sb0015 4 160 mtib10l6 /közönségszolgálat!/ 

numizmatikai akadémia

1984. március 15. - numizmatikai akadémiát rendez készt helyen a 
városi művelődési közoont, a tit és az éremgyüjtők helyi csoportja, 
a június 2-tól 6-ig tartó program keretében jelvény- és 
éremkiállitás nyílik a balatoni múzeumban; mód lesz éremcserére, 
valamint a vendéglátó város és környékének megismerésére is. az 
utolsó három napon több érdekes előadás hangzik majd el, egyebek 
között a dunántúli kelta pénzverésről, az árpád-kor pénzverdéiről, a 
magyar és erdélyi tallérverés első évszázadáról, a kurzus _ 
oklevél-kiosztással ér véget, a rendezők kérik az érdeklődőket, hogy 
jelentkezési szándékukról legkésőbb március 31-ig értesítsék a 
magyar éremgyüjtő egyesület keszthelyi csoportját /8360. keszthely, 
ady u. 35/• /mti/

tas/kné az/gw ie 
150384 078300.18

1984.03.15.11bel
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megújul a kondoros! csárda

1984. március 15. - a közelmúltban megkezdődött s a tervek 
szerint az év végére befejeződik a hires kondoros! betyárcsárda 
felújítása, a helyi áfész, megyei és országos szervek támogatásával, 
tizenegymillió forint felhasználásával újítja meg a költők által 
megénekelt, a népköltészetben s a táj mondavilágában is gyakran 
szereplő, a hajdani utazók, betyárok, valamint a mai turisták által 
is oly kedvelt'kondoros! csárdát.

a kondoros! felújítás egyik érdekessége, hogy a csárda ismét 
nádtetős Lesz. a vendéglőt ide tervezett bútorokkal rendezik be, 
falára cs. pataj mihály festőművész rózsa Sándor világát 
megelevenítő festménye kerül; a cukrászda helyiségét is népi 
motívumokkal díszítik, s két pinceborozó is Lesz. a csárda régi, 
boltíves részében helytörténeti kiállítást rendeznek be, s aki 
fölmászik a padlásra, megtekintheti majd a hajdanában betyárokat 
bujtató csuzdás kéményt, a megújuló kondorosi csárdában a vendégeket 
cicsányzene, helyi ételkülönlegességek /például a kondoros! becsinált 
Leves, a tejföllel kevert töltelékü töltött káposzta, a jó fűszeres 
hurka és kolbász/ s finom borok marasztalják majd.

a kondoros! csárda eredeti, boltíves része az 1700-as évek 
elején épülhetett, a török kiűzése után megritkult népességű 
alföldön ez volt az egyik leghíresebb pihenőhely: a békés - szentes, 
mezőtúr - Orosháza, a békés - arad és a gyula-szolnok közti 
országutak találkozásánál épült csárdában utazáskor, vásárba menet, 
állathajtáskor pihenni, etetni-itatni s enni-inni Lehetett, az 
utazók, kereskedők, vásárosok e kedvelt szálláshelye a múlt század 
közepén a dél-alföld legjelentősebb csárdája volt, amit bizonyít, 
hogy ekkor ennek a fogadónak volt a legnagyobb kiszolgálószemélyzete 
/hét férfi és négy nő/, a kor leghíresebb szegénylegényei mind 
megfordultak kondoroson: rózsa Sándor, rücskös babáj gyurka, bogár 
Imre, farkas janesi, patkó band! ma is elevenen él a kondoros! 
öregek emlékezetében, /mti/

sam/ke/kö az ie 
150384 1991
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3. bomut&tó 3 vegyterv hungápj.3 körút 168# szám sLstiii tGPmGbsTi 
Látható március 25-ig, naponta 10 és 18 óra között, /mti/

vasutmodellek kiállítása

SÖ0016 4 160 mtib1017 /közönségszolgálat/

v r
.

sb0017 4 160 mtib1018 /közönségszolgálat/ 

korábban zár a galéria

1984. március 15. - március 16-án, pénteken a szokásosnál 
korábban, délután 2 órakor zárja kiállításait a magyar nemzeti 
galéria, /mti/

jk/pá/ag/gw ie
150384 019100.19

1984.03.15.12 -bel
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bordásfal - exportra is a
1984. március 15. - az idén ötezer bordásfalat exportálnak az 

iskolabútor és sportszergyár jánosházi gyáregységéből - ez a 
mennyiség összes gyártmányaik hatvan százaléka, a belföldi vevők 
összesen háromezer-négyszázat rendeltek a tornaeszközből, az ndk-beli 
és az nszk-beli cégek másfél-másfél ezer, belgiumi és francia vevőik 
pedig ezer-ezer fenyőfa oldalfallal és bükkfa bordázattal készített 
sportszert vásárolnak a jánosháziaktól. /mti/ 

kre/nmé er az ie 
150384 049600.20
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sb0019 4 150 mtib1019

_ eljárás a szarvasmarha vemhességénekszolgálati szabadalom 
korai megáilap itására

1984. már 
borjuszaporul 
mezőgazdasági

_ Lényegesen emelkedhet a tejtermelés és a

csökkenteni a tehenek két ellése közötti időt.

15.

■*»
ezt csak az 50-60. napon tudják kimutatni.

etllliSillr1
«£EiEBHMZ;5s5H£*Bs"a

bty/ke ká/zsu le 
150384 169707.48
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sb0020 4 150 mtib1020

termőföldek visszanyerése békésben

1984. március 15. - megszüntetett tanyahelyek, majorságok, 
dülőutak, füves területek feltörésével, művelésbe vonásával eddig 
több mint 2200 hektárral gyarapították a termőterületet békés 
megyében, felerészben az e célra juttatott állami támogatással, a 
rekultiváció az idén tovább folytatódik: további hatszáz hektárt 
fognak ismét termelésbe, 1995-ig pedig újabb kétezer hektárt; a 
visszanyert földek nagysága ezidőre egy közepes termelőszövetkezet 
területét teszi ki. /mti/

bty/ke az/zsu le 
150384 054307.49
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környezetvédelmi erdősítés borsodban

1984. március 15. - mintegy 120 hektárnyi, környezetvédelmi célt 
szolgáló erdőt telepítenek a tavasszal borsodban, a 
legszennyezettebb levegőjű területeken, miskolcon már megkezdték a 
város ,,tüdejének tágítását: ezekben a napokban megközelítőleg 
háromezer előrenevelt fát ültetnek el. ezek a 8-10 éves hársak, 
olajfák, juharok a város szennyezett levegőjét is jól elviselik, 
ilyen fákat ültettek többek között a belvároson keresztül haladó - 
közelmúltban elkészült - északi, valamint a déli tehermentesítő ut 
mellé, továbbá a jókai utcai uj városnegyedbe is.

a környezetvédelmi erdők telepítését a legszennyezettebb 
Levegőjű városok közé tartozó ózdon tiz éve kezdték meg; eddig 26o 
hektárnyi területet, nagyobbrészt kopárosokat ültettek be. az idén 
újabb negyven hektár erdősítését tervezik, több más hely között a 
vasvári tetőn és a szenna-völgyben.

1

kazincbarcikán a hőerőmű szomszédságában lévő zagy-telep is 
szennyezi a környezetet, a vízzel higi^tott égésterméket, a pernyét 
itt terítik szét, s a viz párolgásának következtében a szél 
széthordja a porrá száradt pernyét, a por megkötésére most erdősávot 
telepítenek, ugyancsak erdősitik a város központjában kialakított 
pihenőpark csónakázó tavának környékét, továbbá a pince-oldalnak 
nevezett területet és a tardona-patak völgyét is. /mti/

kör/tné az/zsu ie 
150384 138007.50
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a soproni üzem a vázszerkezetekért cserében alkatrészeket, 
köztük legújabban vízforgató berendezéseket kap, amelyekkel komplett 
jármümosókat tud előállítani, a vízforgató nagy előnye, hogy 
megtisztítja és ezáltal többszöri felhasználásra teszi alkalmassá a 
mosóvizet, az első ilyen vizregenerálóval ellátott jármümosót most 
próbálják Sopronban, a berendezéssel - amely pótlólag is 
felszerelhető a már működő autómosókra - jelentős mennyiségű vizet 
Lehet megtakarítani, /mti/ 

mzs/sza az er ie 
150384 1249
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sb0024 4 150 mtib1024

nitrokémia: gondoskodás a dolgozókról

1984. március 15. - különböző módokon igyekszik javítani 
dolgozóinak életkörülményeit hazánk egyik Legnagyobb vegyigyára, a 
fűzfői nitrokémia. segíteni kíván például a nehéz lakáshelyzetben 
lévő fiatalokon: az egyik munkásszállóját már albérlők házává 
alakította át, amelyben igen kedvezményes áron jutnak otthonhoz a 
fiatal házasok, ebben az esztendőben, a tervek szerint ötmillió 
forint kölcsönt adnak a lakásépítőknek; jelenleg egyébként összesen 
25 millió forintot tesznek ki az otthonteremtéshez nyújtott 
vállalati kölcsönök, s emellett vissza nem térítendő segélyt is 
adnak Lakás vásárláshoz.

f:

■

t
f.

I

3
v

ésszerű megoldást találtak az ellátás javítására is. a 
balaton-parti ipartelepülésre nemcsak kevés jut a mezőgazdasági 
termékekből, ami van, az is drága: az árak gyakran 20 százalékkal 
meghaladják a fővárosi piaci árakat. éppen ezért több alföldi 
termelőszövetkezettel kötött megállapodást a nitrokémia, tőlük 
zöldséget, gyümölcsöt, friss húsárut szállít rendszeresen, a 
mezőgazdasági termékeket visszáruként hozzák a gyár teherautói, 
amelyek egyébként több alföldi településre viszik a nitrokémia 
gyártmányait, az akció eredménye: a nitrokémia dolgozói is átlagos 
árakon juthatnak zöldséghez, gyümölcshöz, /mti/ 

bév/nné/az er ie 
150384 1287
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sb0022 4 150 mtib1022

gombatenyészet háztartásoknak

1984. március 15. - a kecskeméti zöldségtermesztési kutató 
intézetben - ahol évek óta sikeresen kísérleteznek a gombatermesztés 
új eljárásaival - kidolgozták a laskagomba háztáji termesztésének 
módszerét, tizkilós perforált nylonzsákokban hozzák forgalomba a 
micélium-tenyészetet, amelyből egy zsákon 2-2.5 kilogramm laskagomba 
terem, a szállítást követő tiz-tizennyolcadik napon kezdődik meg a 
gombásarjadás, s további két hét múlva alakulnak ki a fodros 
termőtestek, többnyire bács, békés és csongrád megye gombatermeloi 

zsákos gombatenyészetet, de újabban sok háziasszony is
kísérletre: gomba sarjad a lakásokban, garázsokban.veszik a 

vállalkozik a

a nagy keresletre való tekintettel az intézetben uj 

/mti/
Lász/bné az er le 

150384 096307.51

sb0023 4 150 mtib1023

autómosók vízforgatóval
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sb0026 4 130 mtib1026

németi Lajos hagyatéka a múzeumnak

1984. március 15. - az egri dobó István vármúzeumba került 
németi Lajos internacionalista harcos hagyatéka; a dokumentumok 
között vannak személyes tárgyai, magas kitüntetései, az életútját 
szemléltető újságcikkek, tanulmányok, az értékes gyűjteményt az 
1982-ben elhunyt veterán örökösei adományozták a szülőváros 
múzeumának.

németi Lajos 1887-ben egerben született, gyermekkorában apja 
egri könyvkötő műhelyében tanult szakmát, majd ifjúmunkásként 
bekapcsolódott a munkásmozgalomba. 1914-ben került az orosz 
harctérre, ahol 1915-ben fogságba esett, az 1917-es forradalom 
idején egy kisvárosban titkára volt a hadifoglyok helyi forradalmi 
bizottságának, 1918-ban pedig tagja Lett a magyar kommunista 
csoportnak. 1919-ben már magyarországon dolgozott, s tagja volt a 
heves megye direktó iumnak is. németi Lajos 95 évet élt meg, 
haláláig hü égés har osa volt a kommunista eszmének, /mti/

kov/lné/kö az le 
150384 096008.25 i

sb0025 4 160 mtib1025

beteg gyermekek üdülése

1984. március 15. - az idén már hatodik alkalommal szervezi meg 
a mozgássérült és szervi betegségben szenvedő gyermekek nyári 
üdültetését a vöröskereszt vas megyei szervezete: julius 11-e és 
20-a között hetven általános iskolást üdültetnek a röjtökmuzsaji 
szót gyermeküdülőben, az üdülés ingyenes, a költségeket társadalmi 
összefogással teremtik elő. az anyagi, tárgyi, személyi feltételek 
megteremtését segíti a szakszervezetek vas megyei tanácsa, a 
gyermek- és ifjúságvédő intézet, a tanárképző főiskola, az 
egészségügyi hálózat, támogatást nyújtanak a megye vállalatai, 
intézményei is. az üdülőben gondoskodnak a gyermekek szakszert! 
ellátásáról, orvosi felügyeletéről; e feladatot orvosok, 
egészségügyi dolgozók, pedagógusok, társadalmi munkában vállalják.

az idén megszervezi a megyében a vöröskereszt az időskorúak - 
elsősorban az egyedül élők, kis-nyugdijasok - ingyenes nyaraItatását 
is, a tervek szerint mintegy száz idős ember üdülhet igy tiz napig 
júniusban kőszegen, /mti/

lér/mné/az/zsu le 
07.59 150384 1049
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sb0027 1 130 mtlb1027

elutazott hazánkból Viktor kulikov

1984. március 15. - csütörtökön elutazott budapestről Viktor 
kulikov, a szovjetunió marsallja, a varsói szerződés tagállamai 
egyesített fegyveres erőinek főparancsnoka, aki a ,,szojuz-84 
fedőnevű törzsvezetési gyakorlat alkalmából tartózkodott hazánkban, 
/mti/

j ?

ka/er ag hgy
150384 032509.09

*” e ”

sb0028 1 130 mtib1028

koszorúzások, nagygyűlések - emlékezés 1848.március 15-re 
/1. rész./

1984. március 15. - történelmünk jeles napjára, az 1848/49-es 
polgári forradalom és szabadságharc kezdetét jelentő március idusára 
emlékeztek csütörtökön országszerte, ifjúmunkások és diákok, 
fiatalok és idősebbek tízezrei ünnepségeken, koszorúzásokon, 
nagygyűléseken tisztelegtek a történelmünket alakitó forradalmár 
elődök emlékének.

az ünnep reggelén több mint ezer fővárosi fiatal gyűlt össze a 
nemzetiszinü és vörös zászlókkal feldíszített március 15-e téren, 
hogy petőfi sándor szobránál kegyelettel emlékezzék a nagy költőre 
és forradalmárra, a himnusz hangjai után a szobor talapzatán 
elhelyezték koszorúikat az mszmp, a kisz és a hazafias népfront 
budapesti bizottságának, a fővárosi fegyveres testületeknek, 
valamint budapest ifjúságának képviselői, majd felcsendült a szózat, 
/folyt.köv./

s r/t r/a g/m z hgy 
150384 090609.35
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erdőtüzek - gondatLanságból

„ 1984. március 15. - szerdán délelőtt a győr-sopron megyei 
^?r+SíeTltl^n határában 6 hektár fenyves vált a Lángok martalékává, 
délután pedig a Veszprém megyei monostorapátiban 5 hektár 
szelidgesztenyés égett Le. mindkét, jelentős kárt okozó erdőtűz az 
emberi felelőtlenség, gondatlan tűzgyújtás következménye.

az elmúlt napokban az országban 115 helyen lángolt fel 
ladt ki az erdő a felelőtlen tüzgyu tás, az eldobott c 
gyufa miatt.

»
»

slkeresendmegflkel?e!ter3edéSét 3 tUzoLtósá9 valamennyi alkalommal

a a , hogy
a

. a a
, s a 
n már ? ,a

. /mti/

ag
8410.52

YV/

sb0029 4 160 mtlb1033

kollégisták vetélkedője

• 1984. március 15. - csütörtö n a velencei mezőgazdasági 
szakmunkásképző intézet kollégiu ban 15 hasonló fejér műövéi

felkészulségukrol. a Legjobb négytagú csapatok megkapták a Velence 
kupát, a velencei kollégiumi találkozót rendszeressé kívánják tenni 
s úgy tervezik, hogy ezentúl minden évben megrendezik a forradalmi * 
ifjúsági napok programsorozata keretében, /mti/

dáv/fné/s ká hgy

150384 055410.51
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;

sb0031 4 180 mtib1037

idegenforgalmi börze Sopronban

1984. március 15. - kétnapos idegenforgalmi börze fejeződött be 
csütörtökön Sopronban, a Lővér szállóban, a börzén 13 magyar és 
osztrák utazási iroda, idegenforgalmi szervezet vett részt 
kiállitással, video és más filmek bemutatásával, az utazási irodák 
az érdeklődők elé tárták uj prospektusaikat, hagyományos és uj 
ajánlataikat, a Legújabb magyar-osztrák kiadású prospektus 
burgenland, valamint sopron és környékének idegenforgalmi 
nevezetességeit mutatja be.

börzén osztrák és magyar idegenforgalmi szakemberek 
meabeszéléseket folytat ak a határmenti turistaforgalom 
fejlesztéséről, a sopro i utazási irodák, elsősorban a ciklámen 
tourist helyi irodája , valamint a Lokomotiv tourist az idén a 
korábbiaknál nagyobb számban utaztat osztrák turista csoportokat az 
ország különböző tájaira.

a

az idegenforgalmi börzét követően egy héten át a soproni 
szállodákban, éttermekben gasztronómiai bemutatók Lesznek, /mti/

cser/sza/s ká hgy 

150384 099411.05
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sb0032 4 160 mtib1038 /közönségszolgálat/ 

műsorváltozás

1984. március 15. - az országos rendező iroda közli, hogy psota 
irén betegsége miatt a korona pódiumon március 16-án a

psota—bakerről, avagy a banánhéjról dióhéjban,, cimü est elmarad, 
helyette béres Ilona ,,én hadd Legyek boldog ,,cimü előadóestje 
kerül színre, a megváltott jegyek érvényesek, illetve kívánságra 
március 20-ig a váltás helyén visszaválthatók, /mti/

k cs/ag/zsu hgy
150384 041511.06
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sb0033 1 130 mtib1039

brutyó János köszöntése

1984. március 15. - brutyó Jánost, a magyar szocialista 
munkáspárt központi bizottságának tagját, a központi ellenőrző 
bizottság nyugalmazott elnökét, a munkásmozgalom régi harcosát 
párttagsága 50. évfordulója alkalmából csütörtökön kádár János, az 
mszmp központi bizottságának első titkára köszöntötte, és átadta a 
központi bizottság emléklapját, a köszöntésen jelen volt gyenes 
andrás, a központi ellenőrző bizottság elnöke, /mti/

sb0035 1 130 ntib104l

vesztegetésért elítélték a mavad egyik vezetőjét

1984. március 15. - hatvan éves, korábban vezető állást betöltő 
vádlott fölött Ítélkezett csütörtökön a pesti központi kerületi 
bíróság, dr. kapusi Iván, a magyar vadkereskedelmi szövetkezeti 
vállalat /mavad/ vezérigazgató-helyettese volt, amikor elkövette a 
most vád tárgyává tett többrendbeli vesztegetés bűntettét, vám 
orgazdaság vétségét és devizagazdálkodást sértő bűntettet, mindezért 
a bírósági évi és 8 hónapi szabadságvesztés büntetésre, a 
közügyektől 3 évi eltiltásra, 100 ezer forint vagyonelkobz s 
Ítélte, valamint rendelkezett a bűncselekményekből szármáz 
megmaradt/ összesen mintegy 20 ezer svájci frank, illetőleg 
nyugatnémet márka elkobzásáról, kötelezte kapusit 75 ezer forint 
jogosulatlanul szerzett vagyoni előny megfizetésére, s elrendelte 
vagyonának további zár alatt tartását.

I
II
a# ag/zsu hgy még

150384 048411.25s
:S8

Va bünüoy lényege: kapusi Iván a külkereskedelmi joggal 
rendelkező mavad egyik vezető embereként semmibe vette a külföldi 
üzletfelekkel kapcsolatos érintkezés szabályait, egyes nyugati 
partnerekkel magántárgyalásokat folytatott, és az általuk képviselt 
cégekkel kötendő, nekik kedvező szerződésekért saját személyére 
szóló anyagi szolgáltatást kötött ki és fogadott el. az egyik 
esetben 20 ezer, máskor 4 ezer nyugatnémet márka, megint máskor 20 
ezer svájci frank volt a ,,tét,,. ezeket az összegeket - amelyekről 
úgy állapodtak meg, hogy külföldön és több részletben fizetik ki 
neki - nem sikerült ugyan hiánytalanul megkapnia, de többségüket 
felvette = volt úgy, hogy a kialkudott pénz felvételéért - 
családjával együtt — turistaként utazott külföldre, 
vadászpuskát és céltávcsövet is vásárolt ős hozott be 
körülbelül 55 ezer forint belföldi értékben. Lakásán 
páncélszekrényben tartotta a vesztegetőktől kapott nyugati valuta 

részét, amelyet a büntető eljárás során a nyomozó hatóság
megtalált.

kapusi Iván és védője tudomásul vette az első fokú Ítéletet, az 
ügyész viszont súlyosbításért fellebbezett, /mti/

t/of/zsu/ag hgy
150384 2039

sb0034 4 150 mtib1040

kiállítások a korona cukrászdában
:' -

*1

VI 
!

' .V , .

#

!l1984. március 15. - cukrászattörténeti kiállítás, cukrászati 
termékek bemutatója, képzőművészeti kamarakiállitás és 
szakácskönyv-vásár nyílt csütörtökön a budapesti tavaszi fesztivál 
alkalmából a várbeli korona cukrászdában. S

,Ia cukrászattörténeti kiállítás a magyar kereskedelmi és 
vendéglátóipari muzeurn gyűjteményéből mutat be a századforduló 
éveiben használt kuglóf- és tortaformákat és a mai korszerű gépek 
elődeit: régi habverőket, díszítéshez használatos mintázó 
eszközöket.

az árusítással egybekötött termékbemutató Látványosan díszített 
tortái, süteményei a dél-budai vendéglátó vállalat cukrászainak 
mesterségbeli tudását dicsérik.

táblán gyöngyvér festőművész képei és tűzzománcai hangulatosan^ 
dekorálják a patinás cukrászdát, ahol már hagyomány,hogy különböző 
alkalmakkor bemutatkozási lehetőséget adnak fiatal képzőművészeknek.

országba,
m

egy
- %

- -m ■

VJ

11.59

Ya cukrászda előterében a könyvért vállalat pultján sokfajta 
szakácskönyv kapható: kezdő háziasszonyok, különlegességeket 
kedvelők és a korszerű, könnyű táplálkozás hívei egyaránt 
találhatnak kedvükre valót, /mti/

/

mg/s barn hgy

150384 114211.46
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sb0036 4 130 mtib1042

halálos balesetek

1984. március 15. - pusztavám belterületén egy személygépkocsi 
elütötte szániel rolland 6 éves helyi Lakosú kisgyermeket, aki az 
orvosi rendelőben meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a 
kisfiú a már féktávolságon belül lévő személygépkocsi elé szaladt.

vásárosmiske belterületén egy személygépkocsi elütötte a 
kerékpárján közlekedő horváth Sándor 75 éves nyugdíjas, helyi 
lakost, aki a kórházba szállítás közben meghalt, a vizsgálat eddigi 
adatai szerint a kerékpáros megsértette az elsőbbségi szabályt.

ásott halmi lakásának udvarán vizmerités közben a kútba esett 
krisztin Ignác 66 éves nyugdíjas, és a helyszínen meghalt, a 
rendőrség folytatja a baleset vizsgálatát, /mti/

%

budapest belterületén szerdán a hőmérséklet napi középértéke 6,0 
fck volt, ez 1,5 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 1018 mb, mérsékelten süllyed.

előrejelzés az ország területére péntek estig:

3%

W ®as

:» m ■ ■> I
i i ■ "1

â
7 a

a déli és nyugati országrészben időnként megnövekszik a 
■. de számottevő eső nem várható, másutt túlnyomóan napos idő 

lasz. éjszaka erősen bepárásodik a levegő, a délkeleti szél 
többnyire mérsékelt, napközben időnként kissé élénk lesz. m Feí n■ M

a Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet délnyugaton 0 fok körül, 
másutt 0, -4 fok között, a Legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 
7, 12 fok között alakul.

előrejelzés budapest térségére péntek reggelig:

wm

rni/zsu hgy :
rím#1: 150384 073812.04

>V* ; mma délTkeleti szél

ír :V ' , túlnyomóan derült, száraz idő várható, 
mérsékelt marad, éjszaka bepárásodik a levegő, a hőmérséklet késő 
este 2, 3 fok körül, holnap hajnalban -1, -2 fok körül valószínű.

3

;
sb0037 4 180 mtib1043 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /l.rész/

1984. március 15. - az 
csütörtökön 12 órakor:

-.v

4/folyt.köv./ s - 
150384 2271

»•*
: 12.50 4*

m ;

Dországos meteorológiai intézet jelenti%
T:''

kora tavaszi idő
l

az északi—tengertől a német—, Lengyel—alföldön, az alpok vidékén, 
valamint a kárpát-medencén át egészen a balkán-félszigetig magas 
légnyomásu öv húzódik, a hajnali, reggeli pára megszűnését 
túlnyomóan napos, száraz idő követi, az ibériai-félsziget fele ^ 
ciklon örvénylik, emiatt délnyugat-európában többfelé esik az o, 
és időnként erős szél fuj. ugyancsak változékony az időjárás 
nagyjából a 60. szélességi körtől északra, az óceáni léghullámok 
útját gyakran változó felhőzet, eső, helyenként havazás jelzi.

sb0038 4 180 mtib1044 /közönségszolgálat/ 

időj árásj elent és /2.rész/

távolabbi kilátások szombattól-keddig:

Ü
ás

■
I

u0
a hét végén többször megnövekszik a felhőzet, a szél északira 

fordul és megerősödik, a hőmérséklet csökken, a jövő hét első 
napjaiban gyengül a légmozgás és a többjén ás napsütés hatására a 
nappali felmelegedés erősödik, legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 
eleinte mínusz 2, plusz 3, majd -1, -6 fok között várható, 
legmagasabb nappali hőmérséklet általában 5, 10, de az időszak 
közepén csupán 5 fok körül Lesz. jelentős mennyiségű /Legalább napi 5 
mm/ csapadék az ország területének 20 százalék várható.

szerdán magyarország északi megyéiben általában gyengén, másutt 
viszont változóan felhős idő volt. számottevő esőről nem érkezett 
jelentés, szerdán a hőmérséklet csúcsértéke 6 és 12 fok között 
alakult, csütörtök hajnalra pedig a délnyugati országrészben mínusz 
1 és plusz 3, az ország nagyobb részén viszont plusz 1, mínusz 4, 
sőt északkeleten -4, -7 fokig hült Le a Levegő, ma délelőtt sokfelé 
csökkent a felhőzet, a tavaszias napsütésben 11 órára 4 és 8 fokig 
melegedett fel a levegő.
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az egri városi tanács vb ülése
megerősítését. ,

SEÍiSi!S-;
folytatják a pincerendszer

föld alatti üregek

ebben az , .
négyzetméter föld alatti
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sb0040 4 160 rnt ib 1046

a heves megyei neb ülése - korszrüsitik a tantermek világítását

1984. március 15. - az iskolai tantermek világításának 
korszerűsítéséért végzett munka eredményeit és tapasztalatait 
vitatták meg a heves megyei népi ellenőrzési bizottság csütörtökön 
egerben tartott ülésén. 1981-ben a heves megyei tanács elrendelte, 
hogy nem épülhet uj iskola korszerű világítás nélkül, a nem 
megfejelő világítást pedig át kell alakítani, e cél érdekében 
széleskörű társadalmi munkaakció bontakozott ki, s eddig 214 
tanteremben cserélték fel a korszerűtlen világítótesteket uj 
armatúrákkal.

különösen nagy részt vállaltak a társadalmi munkában az ipari 
üzemek szocialista brigádjai, több helyen a patronáló vállalat adta 
a villamossági szakembert a munkához, a segéderőket pedig a szülői 
munkaközösségek biztosították, akadt olyan iskola, ahol a 
fizikádzakos tanárok irányításával volt tanítványok korszerűsítették 
a világítást. 1983-ban több mint kétmillió forint értékű munkát 
végeztek el társadalmi akció keretében.

a népi ellenőrzés vizsgálata során ugyanakkor az is kiderült, 
hogy helyenként figyelmen kívül hagyták a szakszerű ajánlásokat: nem 
tartották be az előirt felfüggesztési magasságot, más esetben a 
fémből készült fénycsőarmatúrákat nem Látták el érintésvédelemmel, 
több helyen nem végezték el az előirt érintésvédelmi méréseket.

a neb felhívta a figyelmet arra, hogy miközben továbbra is 
építenek a széleskörű társadalmi aktivitásra, a helyi tanácsoknak 
sokkal gondosabban kell megszervezniük a műszaki ellenőrzést és a

1984.03.15.- 27 -bel1984.03.15.— 26 —bel

az ülésen elmondták, hogy a tervszerű munka eredményeként ugyan 
minimálisra csökkent a váratlan beszakadások száma, de az ilyen 
jellegű veszélyek továbbra is fennállnak, ezért rendszeres 
figyelőszolgálatot tartanak a feltételezhetően alápincézett 
területeken, /mti/

vízállása budapestiéi 152 cm, hőmérséklet 5_foK-
a cluna

I

/mti/

s hgy kov/lné/st/mz olt 

150384 223813.38150384 079512.56
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sb0042 4 150 mtib1048

a vízgazdálkodás feladatai - sajtótájékoztató az ovh-ban

vízkárelhárítás fejlesztését.

E;E1 EEsSSsl*tEE>sE;E;s=;Ev"“
szocializmus útjára vezették népünket.

- mi a mai. idősebb és fiatalabb nemzedékek képviselői, március 
örököseinek Valijuk magunkat abban az értelemben is, hogy akárcsak

szocialista országokkal, amikor mindent elkövetünk, hogy ne
kövlteljük^ sürgetjükri"fegyverz%t"köLcsönöI*Ssökkentését.

/folyt, köv.y sr/er 
150384 266513.40

1984.03.15.- 29 —bel
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28 - 1984.03.15.m bel

szakmai ^ányitását.^avasolták^hogy a tírsadalmi^unkásokat 

világítástechnikához értő műszaki szakembert -H munka
tájékoztassák a 
minden esetben a 
bízzanak meg. /mti/

;? kov/lné/st/mz olt 

150384 1790
m

13.38:
Wm

- sb004l 4 130 mtib1047

koszorúzások, nagygyűlések

a muzeumkertben mintegy hatezer budapesti fiatal jelenlétében 
rendezte meg - a forradalmi ifjúsági napok nyitányaként - ünnepi 
nagygyűlését a kisz központi bizottsága és a hazafias népfront 
országos tanácsa. 1848-as dalok, indulók hangjai csendültek fel a 
kertben és környékén, a 136 évvel ezelőtti események történelmi 
színhelyén, az ünnepség elnökségében ott volt németh károly, az 
mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, 
valamint a párt-, az állami, a társadalmi, a tömegszervezetek, a 
fegyveres erők és testületek számos vezetője.

a himnusz hangjai után az elnöklő köpf lászlóné, a kisz kb 
titkára köszöntötte a megjelenteket, majd ribánszki róbert, a 
hazafias népfront országos tanácsának titkára mondott ünnepi 
beszédet.

- akik ma itt összegyűltek, hogy együtt emlékezzenek nemzeti 
múltúnk jelképpé magasodott fényes napjára - elsősorban az ifjú 
nemzedék képviselői, de ezen a napon nemcsak a fiatalok, hanem egész 
népünk fejet hajt a 136 esztendővel ezelőtti magyar polgári 
demokratikus forradalom és nemzeti szabadságharc hősei előtt.

- a márciusi ifjak, s mindazok, akik zászlóik alá álltak, koruk 
legsürgetőbb feladatait, követeléseit fogalmazták meg: nemzeti 
függetlenség, jobb sors a hazának, a népnek; társadalmi haladás, 
jelszavaik, törekvéseik megvalósítását forradalmi bátorsággal 
vállalták és cselekvő hazafisággal véghezvitték - kemény küzdelmek, 
súlyos áldozatok, életük feláldozása árán is. hevülésük és harcuk a 
magyar ügyet európa akkor legfontosabb ügyévé tette.

- 1848 márciusának emléke örökké élni fog a magyar nép szivében, 
példát adott a haza javát szolgáló cselekvésre, a tettekben

gmutatkozó forradalmi elszántságra, a magyar haladás történetében. 
48 márciusa összekapcsolódik 1919 márciusával, s történelmi
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1984.03.15. 1984.03.15.- 30 - - 31 -bel bel

számítani, hogy a duna—tisza közén a sok év legalacsonyabb 
szintjénél is mélyebbre süllyed a talajvíz, ezért most mindent 
meatesznek a hasznosítható vízkészletek növelésére, mindenütt, ahol 
csak arra lehetőség van, visszatartják a csapadékot, ezért már 
megkezdték a síkvidéki víztározók, a holtágak, a halastavak, a tisza

?sssctsssí? s ..
márciusban meghirdetett kedvezményes öntözési vizdij, az öntözési 
idény egy hónappal korábbi megkezdése is azt a célt szolgálja,hogy 
a mezőgazdasági üzemek minél több vizet tartalékoljanak a talajban, 
ennek megfelelően a gazdaságok is jóval nagyobb számban jelezték 
öntözővíz-igényüket, mint az elmúlt években, ha a csapadékhiány nem 
enyhül - pedig a meteorológiai távprognózis kevés esőt jelez - akkor 
miskolc és környékének vízellátásában is gondokkal kell számolni a 
karsztvizek hozamának csökkenése miatt, /folyt, k./

epi nagygyűlése 1848^ 
műsorral zárult, a fő

budapest ifjúságának
forradalmi lendületét id ,,,,,, tJ. .
megkoszorúzták a különböző kerületekben található emlékhelyeket is. 
a ii. kerületben bem tábornok, az v. kerületben kossuth Lajos 
szobránál és a batthyány-örökmécsesnél helyezték el koszorúikat a 
városrészek párt-, kisz- és népfrontbizottságok képviselői, a 
megemlékezés virágaival borították el az emlékműveket iskolák 
tanulói, intézmények, vállalatok, üzemek ifjú dolgozói.

/folyt, köv./ sr/cs/er ag olt 
13.46 150384 1832

fiataljai

sb/tr/zsu sb0044 4 150 mtib1050

a vízgazdálkodás

ezek a gondok is tanúsítják, hogy mennyire időszerű a 
víztakarékosságról és a viz tisztaságának fokozott védelméről tavaly 
elfogadott kormány rogr m, amelynek végrehajtása valamennyif 
az egész társadalo fok zott közreműködését, szoros együttmu 
igényli, az a cél, hogy minél gazdaságosabban és ésszerűbben 
hasznosítsuk a rendelkezésünkre álló vízkészletünket, s védjük a 
szennyeződésektől, az ipar elsősorban víztakarékos technológiákkal, 
a viz ismételt felhasználásával, úgynevezett visszaforgatással, és a 
gyártásban indokolatlanul hasznait ivóvíz fogyasztásának 
megszüntetésével járulhat hozzá az ésszerű gazdálkodáshoz, a 
szolnoki papírgyár például a gyár rekonsrukciója után 
60 százalékkal csökkentette vízfelhasználását, a kormányprogram 
végrehajtását szolgálta az uj szennyvizbirság-rendelet, amely a 
korábbinál szigorúbb követelményeket támaszt a szennyvíz- 
kibocsátókkal szemben, az utóbbi években jelentősen, mintegy 30 
százalékkal csökkent a szennyvízbe és a folyókba kerülő _
olajszennyeződés, ám jóval több ammonium és különböző ásványi 
károsítja a talajt és a talajvizet is. ez okozza az ivóvizell 
zavaró, úgynevezett nitrátos szennyeződést is. ezek megoldására^az 
utóbbi öt évben 700 településen gondoskodtak egészséges ivóvízről, s 
jövő év végéig további mintegy 200 községben kerül sor a megnyugtató 
ellátás rendezésére.

az ovh az idén is megkülönböztetett figyelmet fordít a balaton 
védelmére, a meggyorsított vízvédelmi program szerint 900 millió 
forintot költ vízminőségvédelmi beruházásokra, megkezdik a 
zalaegerszegi szennyvíz!isztitómü második szakaszának építését, 
foszfortalanitó berendezést szerelnek fel a keszthelyi és a 
balatonberényi szennyvíztisztító telepen, s a balatonba mosódó 
szennyezőanyagok visszatart ására rendezik az egerviz, a tapolca és a 
csókakői patak torkolati szakaszát, tavaly megépítették a marcali

3T

150384 251713.43
2. rész.• • o •

sb0043 4 130 mtib1049

koszorúzások, nagygyűlések

-

/3. rész/* e *

nemzeti érdekeink szerint cselekszünk, ha felemeljük szavunkat a 
nukleáris háború veszélye, a fegyverkezési hajsza fokozódása, a

rármg;aílsZ=kfSSn4SStl!;l1eégS=!d!^ria!;itlóultk%k|pd=!?tkika1
párbeszéd fenntartását, a sokoldalú együttműködést és a kapcsolatok 
fejlesztését szorgalmazzuk.

I

„ a folytatás, a megújulás kötelesség és feladat, a forradalmár 
elődök, a társadalmi haladásért küzdők szelleme hatja át 
Droqramjainkat, cselekedeteinket, s ha nehézségeink nem is kicsik,

!

résztvevői a tisztel 
Ián, az 1848. március 
alá. az mszmp központ

il kező szavak után az ünnep 
o uit helyezték el a muzeum 
ik emléket állító márványtáb 
nevében németh károly, vala

ne

a
a

, az
kb osztályvezetője- a 
pozsgay Imre, a hn o 
nevében f jti g ör 
lerótták iszte et
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sb0045 4 150 mtib1051

országos elnökségi ülés az agrártudományi egyesületben

mm

■he
szolgáltatásban, /mti/

sb/tr/sl/zsu olt 
150384 246813.57

!l

H

j
!

r-
Sm

i
m

* J 
1

*••6

ÍZ

:Y.

®S;
m

aíf.-
.

1984.03.15.- 32 -bel
r

Ilii
I

57V-
•'-V

:5f

S: .V"'
■-

áí

:, fefc

I \ 

1ism 1:

; U
s-: v.

ifumS m
1|

I
B 1

sb0046 4 150 mtib1052

sajtótájékoztató a kertészeti termelésről /1.rész/

1984. március 15. - a kertészeti termelők az idén is elegendő 
árut adnak majd a Lakosságnak, nem okoz fennakadást a 
forgalmazásban, hogy a nagyüzemektől növekvő arányban a kistermelők 
veszik át egyes növények előállítását, az átcsoportosításra 
mindenekelőtt a kézi munka igényes zöldségeknél és egyes 
gyümölcsfajoknál szükség is van, mivel a nagyüzemi szántóföldi 
termelők beruházással és gépekkel jelenleg nem tudják fokozni/a 
termelési színvonalat — erről tájékoztatta az újságírókat zsitvay 
attila, a mém főosztályvezet^ . cgl^örtökön a minisztériumban.

a zöldségtermelés adatai szerint az egy főre jutó lakossági........
fogyasztás - friss termékben számolva - évek óta 70 kilogramm korul 
van. több is Lehetne, ha a termésnek nagyobb része válna áruvá a 
jobb piaci munka révén, hiszen a nagyüzemek és a kistermelők évente 
800 ezer tonna árut biztosítanak és ebből csak mindössze 180 ezer 
tonnányi az, amelyik az állami é a szövetkezeti kereskedelem 
közvetítésével eljut a piacra, a termelői felhozatal ennél már 
nagyobb• hozzávetőleg 240 ezer tonnát tesz ki, és egyre jelentoseoj 
az önfogyasztás, amikor is a kiskertekben megtermelt zöldség nem 
válik áruvá, hanem csakis a család, a rokonok és ismerősök 
szlikséoletét elégíti ki. javított az ellátáson, hogy a termelők a 
kijelölt területeken bárhol árusíthatnak, egyre gyakoribb, hogy a 
nagyüzemek közvetlenül a bolthálózatba szállítanak a nagyobb 
nyereség reményében, a zöldségtermelés nagyüzemi területe 20 év 
alatt csaknem 40 ezer hektárral csökkent, ám megkétszereződött a 
kertmüveléses zöldségtermő terület, és Így egyfajta kiegyenlítődés 
tanúi vagyunk, a munka jelentős részét magukra vállaló kistermelők a 
nagyüzemektől nélkülözhetetlen segítséget kapnak, anélkül lényegesen 
rosszabb feltételek között termelhetnének.

/

4

az ülésen felszólalt tóth jános, a mtesz főtitkára, aki 
tájékoztatta a résztvevőket a szövetség megváltozott jogállásáról, 
hangsúlyozta, hogy a mtesz január 1-től önállóan gazdálkodó 
társadalmi szerv, ami nagyobb Lehetőséget, de egyúttal nagyobb 
felelősséget is jelent a tagegyesületek számára, a tudományos, 
műszaki, kutatási-fejlesztési feladatok ellátásában, az elért 
eredmények gyakorlati megvalósításában, /mti/

fgy/mi/bam/zsu olt 
13.58 150384 1851
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SÖ0049 4 130 mtib1056

sajtótájékoztató a 
tapasztalatairól

Libanonban járt divsz delegáció

tak be a demokratikus ifjúsági világszövetség

#### 
területének nagy részét^eUerorzl^

15

fontos
az

ieilÜEF
(moűLűböLA.Tat

1984.03.15.- 35 -
bel

kertészeti ágazat, /mti/közvetve a

t jf/s olt

150384 139915.03
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II a gyümölcs fogyaszt ás a nemzetközi össze hason lilában túlságosan 
alacsony, ha a déligyümölcsöket és a görögdinnyét Leszámítják, 
évente mindössze 50 kilót tesz ki fejenként, ennek akár 
két-háromszorosa is lehetne, áru ugyanis van bőven, csak valahogyan 
nehezen jut el a fogyasztókig, egy példa erre: tavaly 100 ezer tonna 
felett szüreteltek csemege szőlőt, ebből az állami és a szövetkezeti 
kereskedelem mindössze 7000 tonnát juttatott el a fogyasztókhoz, a 
baracknak is csak 10 százaléka talált vevőre a nagyforgalmazók 
csatornáján, a gyümölcstermésnek különben a felét adják a 
nagyüzemek, másik felét pedig a kistermelők, a szőlő- és bortermelők 
rendre nagy termést mondhatnak magukénak; az elmúlt két évben 6,8, 
illetve 6,1 millió hektó bor szolgálta a hazai ellátást és az 
exportot, hozzávetőleg hárommillió hektó jutott exportra.

/folyt.köv./ jf/s 
150384 2702

im

> -v.v

ÍP
1

14.57
fi

um
1/1

sb0047 4 130 mtib1053 /felhasználható: 17.00 órától!!!/ 

üdvözlő távirat / dominikai kp/

1984. március 15. - a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottsága táviratban üdvözölte a dominikai kommunista párt iii. 
kongresszusát, /mti/

ka/a g/g w olt 
14.58 150384 0209

■ \;

sb0048 4 150 mtib1054

sajtótájékoztató a kertészeti termelésről /2.rész/

a főosztályvezetőre fogyasztói árakkal kapcsolatban utalt arra: 
az állami és a szövetkezeti kereskedelem, valamint a szabadpiac árai 
az elmúlt két évben közelebb kerültek egymáshoz, egyes cikkeket a 
szabadpiacon már olcsóbban Lehet megvásárolni - tavaly például a 
paradicsomot, a hagymát és a zöldpaprikát -, és amennyiben sikerül 
tartani az ágazat kínálati pozícióját, amire a termelői kedv 
ismeretében van remény, úgy az árarányok többi kiegyenlítődésére 
lehet számítani, a piaci árak mindenesetre tükrözik a növekvő 
termelői költségeket, azt például, hogy egyetlen fej primőrsaláta
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este 6—ig tart. /mti/

beszámoltak arról is, hogy eszmecserét folytattak a libanoni 
kommunista párt és a libanoni haladó szocialista párt vezetőivel, a 
két párt lapjainak munkatársaival, különböző ifjúsági szervezetek 
képviselőivel, találkoztak közéleti személyiségekkel és a 
frontvonalakon harcoló katonákkal, a delegáció tagjai fényképeken és 
filmkockákon örökítették meg a polgárháborús konliktusba sodort 
Libanon életét, e fotókból kiállítást rendeztek a dívsz székházában, 
illetve a videofelvételt Levetítették a sajtótájékoztató 
résztvevőinek, a küldöttség tagjai szorgalmazták, hogy a világ 
ifjúsága, haladó közvéleménye emelje fel szavát a Libanon polgári 
lakosságát is sújtó barbár terrorcselekemények ellen, 
szolidaritásával segítse az igazságos béke megeteremtését Libanon 
földjén, /mti/

fr/mi/-ár/mz olt 
150384 2388

Sinclair zx 
összesen hatvan

a börze

i jk/s km olt

150384 1490

:

délelőtt 10 órától -I

• v

:
15.12 S£~

'

5

m
■

15.09 sb0051 4 160 mtib1058

tűzzománc-képek tárlata békéscsabán

It®**

Látható, /mti/

k: í
m
5

I

@ I ■sb0050 4 180 mtib1057 /közönségszolgálat/

software-börze - először

1984. március 15. - a személyi számítógép-programok első hazai 
börzéjét rendezi meg a tudományszervezési és informatikai intézet a 
fővárosi pedagógiai intézettel közösen március 17-én, szombaton az 
almássy téri szabadidő központban.

mint a fővárosi pedagógiai intézetben elmondották, a személyi 
számítógépekből 1983 óta az ország minden középiskolájába legalább 
egy eljutott; igy a fővárosban 150, az országban összesen pedig 800 
darab ht 10 802 tipusu magyar készülék segíti a diákokat a 
tanulásban.

ezenkívül a turistaforgalom révén is bekerülnek különböző gépek 
magyarországra. a nyugati gépek időnként a hazai kereskedelemben is 
megvásárolhatók, hozzájuk való programokat - szaknyelven 
software-eket - azonban nehéz szerezni.

e gond enyhítésére rendezik meg az első hazai software-börzét. a 
kezdeményezéssel - aminek rövidesen, április 2-án folytatása is lesz 
a budakeszi művelődési házban - sokféle program átmásolásához, 
cseréjéhez szeretnék hozzásegíteni a személyi számítógéppel 
rendelkezőket, kezdve a Logikai játékoktól, egészen a gazdasági 
számításhoz, oktatáshoz használható software-ekig. 
előzetes felmérés szerint - mintegy 1000-2000 ember érdeklődésére 
tarthat számot, ezért háromféle számítógépből, a ht 1Ő802-ből, a
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sb0054 4 150 mtib1061

együttműködési megállapodás a tot és az mjsz között

•oPA március 15. - csütörtökön a korábbi helyébe Lépő uj

mm
jf/mi/s olt

150584 120315.16

*
|

1
*

1984. március 15. **
a kormány tájékoztatási hivatala közli:
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ülést tartott a minisztertanács
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sb0052 4 160 mtib1059

fáy győző tárlata békéscsabán

1984. március 15. - fáy győző festőművész alkotásaiból nyilt 
kiálliiás csütörtökön békéscsabán a munkácsy teremben, a tárlaton a 
művész* harminc festménye, életképei, arcképei, csendéletei és 
tájképei Láthatók.

fáy győző 1918-ban budapesten született, s a negyvenes években a 
képzőművészeti főiskolán burghardt rezső tanítványa, majd 
tanársegédje volt. 1950 óta számos hazai és külföldi tárlaton 
mutatkozott be. a legnagyobb sikerei Olaszországban voltak, közülük 
a legjelentősebb az 1971. évi firenzei biennálé aranyérme, /mti/
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könyvtáravatás ujszászon
S

#

i ■ 1984. március 15. - könyvtárat avattak csütörtökön a Szolnok 
megyei ujszászon, az uj közművelődési létesítmény a megyei tanács 
anyagi támogatásával és példás társadalmi összefogással létesült: 
építéséhez szabadidejükben segítséget nyújtottak a nagyközségi 
üzemek és intézmények szocialista brigádjai, a harminc éve alapított 
helyi könyvtár az uj épület elkészültével kapott végleges otthont, 
falai között 30 ezer kötet könyv, valmint 60 újság és folyóirat 
várja az olvasókat, a gyerekek számára külön olvasórészleget 
alakítottak ki, ahol a nagyközségben működő könyvbarát-klubok 
tarthatják foglalkozásaikat, /mti/
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ellenőrzés és a gazdálkodási fegyelem megsértőivel szemben 
tanúsított elnéző magatartás miatt veszteségek érik a népgazdaságot, 
a kormány kötelezte az irányitó szerveket, hogy tegyenek 
intézkedéseket a feltárt hiányosságok megszüntetésére, a mulasztók 
és a szabályok megsértőinek felelősségre vonására.

a kneb elnöke jelentést tett a népi ellenőrzés elmúlt évi 
munkájáról, a minisztertanács megállapította, hogy a vizsgálatok 
tapasztalatai, a népi ellenőrök javaslatai eredményesen járultak 
hozzá az időszerű társadalmi és gazdasági feladatok megoldásához, 
kötelezte a minisztériumok, az országos hatáskörű és a tanácsi 
szervek vezetőit, hogy a j e Lent ősben és aj ánLáso Kban foglaltakat 
munkájukban hasznosítsák.

a kormány a közigazgatás fejlesztését megalapozó kutatások 
1981-83. évi eredményeiről szóló beszámoló alapján megállapította, 
hogy a javuló szervezettséggel folytatott munka segítséget ad az 
állami intézményrendszer korszerűsítését szolgáló feladatok 
megoldásához, a kormány szükségesnek Ítélte a kutatások folytatását, 
a tudományos intézmények és az államigazgatási szervek e téren 
folytatott együttműködésének javítását, /nrti/ 

k/km/m z olt
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a vállalatok és szövetkezetek pénzügyi-gazdasági ellenőrzésének 
tapasztalatai /1. rész/

i
I1984. március 15. 
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uj áruház tarhoson

1984. március 15. - a békés megyei tarhoson abc-áruházat adtak 
át, amely az 1980-as árvíz és belvíz nyomán tönkrement kis 
vegyesbolt helyett épült, a több mint ötmillió forintos költségből 
három és félmilliót végleges juttatásként, egymilliót pedig 
kölcsönként kapott a fogyasztási szövetkezetek országos tanácsától 
békés és vidéke áfész. a tarhősi kisáruházban a Lakosság kötöttárut 
háztartási gépeket és mezőgazdasági kéziszerszámokat is vásárolhat, 
négy évvel a nagy árvíz és belvíz után a békési falu a helyreállítás 
újabb eredményeként igazán korszerű kereskedelmi létesítménnyel 
gazdagodott. /mti/

sam/sam/s st olt

150384 066116.09

bel - 51 1984.03.15.

sb0068 4 130 mtlb2006

a vöröskereszt a mozgássérültekért

1984. március 15. - ötven mozgássérült kisiskolásnak szerzett 
oromét az az ajándék, amelyet az államigazgatási főiskola 
vöröskereszt-alapszervezetének veze^y

(fői
mint 1200 ember nevében 
és nevelőintézetének.

& Videoton márkájú nagyképernyős színes televíziót, a három 
ajándékkosárra való játékot és a sok-sok édességet az első, február 
25-én az államigazgatási főiskolán megrendezett vöröskereszt-bál 
bevételéből vásárolta az alapszervezet.

az ajándékot a kicsik - maguk és az intézethez tartozó 1500 
mozgásaérület ember nevében - műsorral köszönték meg. /mti/

t jk/skm olt

csütörtökön adtak át - több 
- a mozgássérültek villányi úti nevelőképző

16.08 150384 0707
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egészségügyi államtitkár felszólalásában 
aazdasági nehézségek miatt "

, . : • nem fejleszthetik a kívánt mértékben a vérellátó

hívására egyr^e több fiatal lép a véradók sorába. & megyékben 
általában több vért adnak, mint amennyi a helybeli intézményeknek 
szükséges, igy hozzájárulhatnak a főváros ellátásához, ám ehhez 
pontosabban kellene ismerniük a napi igényeket, javasolták: a 
budapesti és a megyei vérellátó állomások az eddigieknél szorosabban 
együttműködve tervezzék és szervezzék meg a vérvételt és 
-szállítást, a vérellátó állomások gondoskodjanak arról, hogy a 
donoroknak ne kelljen várakozniuk, az üzemek,oz,intézmények vezetői 
támogatják e mozgalmat, erkölcsileg és anyagilag ösztönzik a 
véradókat, és fontos, hogy a társadalom részéről is megbecsülésben, 
elismerésben részesüljenek a donorok, kívánatos az is - mondották -, 
hogy pontosan nyilvántartsák a készenléti, főleg a ritka csoportú 
véradókat, hogyha szükség van rájuk, gyorsan elérhessék okét.
/folyt, kov./

me/gg/sa be ie
150384 2398 ?16.41

f a vérellátás céjai megvalósulnak,

1984.03.15.- 53 -bel
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a gyakorlóbázison a képzés két hetes turnusokban történik, 
egyszerre 10-12 fiatal vesz részt a gyakorlatokon, igy jól 
elsajátíthatják a mindennapi munkájukhoz szükséges ismereteket, a 
diákokat tarcsapusztán kollégiumban helyezik el, amelyhez konyha és 
étkező is tartozik.

bővítik a több mint ötven éves oktatási intézmény központi 
épületét is: hat tantermet, két laboratóriumot, hatszáz adagos 
konyhát, ebédlőt és a későbbiekben tornatermet építenek, a középfokú 
mezőgazdasági képzést ellátó iskolában a következő tanévben 
állategészségügyi szakon ismét bevezetik az ötéves technikusképzést, 
/mti/

szk/bné/s st olt 

150384 150616.10

sb0070 4 160 mtib2009

gyakorlóbázis mezőgazdasági szakközépiskolásoknak szentlőrincen.
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fiatal iparművészek kiállítása Sopronban

1984. március 15. - n y
at csütörtökön a képe rm
k<5 stilizált növényi moti
tőket, szetteket vonultat
iző kés letekkel, tálakkal
szák mi ály és takács árpád pedig a
:áka é fűszer tart ókat mutat be. a
.nth tő meg. /rnti/

, színes
, csóti

ső Ízben kiá 
diófából far 
március 24-

» az

-

mzs/sza/sa st ie 
150384 054616.46

1984.03.15.- 54 -bel

sb0072 4 130 mtib2012
/2. rész/

■■Sr
alkalmazását, /mti/ 

me/gg/sa be ie
150384 0533

vöröskereszt országos ...a

e

16.45

sb0073 4 160 mtib2013 mtib2015 /közönségszolgálat/
sb0075 4 180

a fővinform jelenti
- mossák a petőfi-hid mindkét oldalát március 

útszűkületre kell számítaniuk.l6-ári?8ezárt,'ittSa1 járművezetőknek

a károlyi miháy utca felé.

rFEESES rSSsíiMCLr •“ *
s állítják az utasokat.

között,

: a.a
az

. a 17- 
s 16-án

közaz

jk/sa bc^i^ 1243
16.47

mtib20l4 /felhasználható 19 órától!/
sb0074 4 160

cziffra györgy koncertje pécsett

a
1984. csütörtökön,

magyar . azn:

- chopin, liszt, 
otta. a hangvers

>

j

fel /mti/

káSz/b’f|o584Í06l6
16.46

1984.03.15.- 55 -bel
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1984.03.15. 1984.03.15.- 56 - - 57 -bel bel
a
w
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sb0076 4 160 mtib20l6 

könyvbemutató

1984. márc s • 
rapcsányi lász na 
munkája a váró mü L 
mutatta

szovjetunió

??5rtssí
alakul.

fi
%

a £
a

5 . am E 'ár-román ia
*A»a 5

alakul.

■:>a
:
:
wI

város óvott emlékeit._______________________________ » ,

,v
r;
*1 •í -»-;4Jugoszlávia

*:
-

kg/sa 3^o||4 0992
16.57

'» - ‘
I ri/tr/sa km ie

150384 083816.48

sb0078 4 130 mtib2019

koszorúzások, nagygyűlések 

1984

1

/4. rész/

z hasonlóan 
ó . a városok, a fa 
k gyelet és a hála 
, mártír ainak emlé 
Itak a s abads ghar

• © •
sb0077 4 150 mtib2017 /közönségszolgálat/

te az országban 
fiatalsága 
ait a 136 ve

a környező országok várható időjárása

_ a környező országok határmenti körzeteinek
azni' , aaz B

1984. március 15. . . .
várható időjárása szombat reggelig. ezelőtti

körül me
. a eszmraKozoxl fél, s tett 
hajdani hősök emlékét

aausztriaMl ifjúsága s 
mellett. a 
katonai ti: 
társadalmi 
fiataljainak 
talapzatán, a

„J5Kft= MXi
fok körül alakul.

aztán a megye-2, 3 a me&x,a ?

Bői­ mé g1919-csehszlovákia is,%
a

„Msrs: aa«;riirsss.r4ass
alakul.

saját
lyben tartották meg 
-emlékhelyek képvi 
'el Lezajlott ünnep 
:ob át és azt a kör

az idén a békés
település^kápviselőiriek r szty 

résztvevő megkoszoruzt k a kö 
emlékműve , amely arra 
csenesvárr - tartván í

. a 20a
v-:

1849 r•= • baján, akelt át
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llliiliffIliiP
tartotta, érzelmessége a vigad gal' 
tükröződik: felesége emlékére eszi 
keserű vallomása az elmúlásról.

sorozata egy nagy mü

budap6sti*'fot<5müvSszeti^gaíériltl'!sŐnagyTleLismer!ssel.msz<5Lt°aatta

látottakról, /mti/ 
t/di/kö km ie

150384 169917.38

a kiállítás április 15-ig tekinthető meg.

simlisei!
SaSot?eáU°a8háborut°ta^elt9lt°évtizedékberimkiál,Lltásaítaé'tS'f8LdpÍsz 

jelent meg amerikában.

90 TAir,lt[^ÁSUoSt°t^k *
vigadó galériában.

sbOOSO 4 160 mtib2021

andré kertész kiállítása

, ?$SaE'y.,v,.
.

vértanuk emléke előtt, aztán megindult a szabadság téren és a 
szemere kertben összegyűlt több ezer fiatal fáklyás menete a dozsa 
györgy ut felé. a két irányból összegyűlt, 1§48-as és forradalmi 
dalokat éneklő tömeg onnan együtt haladt tovább a petofi térre, a 
nagygyűlés színhelyére, /mti/

vid/kö kz ie
150384 111717.32

az ünnep kiemelkedő nógrád megyei eseményeként felavatták a fele 
részben társadalmi munkával Létrehozott érsekvadkerti ifjúsági 
házat, s ennek első rendezvényeként megnyitották réti zoltán 
festőművész kiállítását, a pest megyei aszódon megnyílt a látogatók 
előtt a felújított petőfi muzeum, nyíregyházán szabóles-szatmár 
megye forradalmi hagyományait dokumentáló, bemutató kiállítást 
rendeztek, a városközpontban pedig kirakodó vásárt tartottak, 
miskoleon ugyancsak nagyszabású kirakodó- és népművészeti vásár 
nyílt: az ország minden részéből összesereglett mesterek kínálták 
készítményeiket, /folyt, köv./

vid/kö kz ie
150384 254317.30

sb0079 4 130 mtib2020

koszorúzások, nagygyűlések

debrecenben - az orvostudományi egyetem elméleti tömbjében - 
megnyitották az országos plakát-pályázat anyagából rendezett 
kiállítást, az idén a béke és a környezetvédelem témaköréhez tartozó 
plakátokkal pályázhattak az alkotó kedvű amatőrök, végül is százhúsz 
pályázó 195 munkája került közönség elé. a különböző üzemek és 
intézmények által felajánlott dijakat a csütörtöki megnyitón nyltrai 
István, a kisz központi bizottságának titkára adta át a legjobb 
pályaművek alkotóinak.

innen felhasználható: 19.00 órától!

/5. rész/o • •

a nap sok helyütt a fiatalok fáklyás felvonulásával fejeződött 
be. a Legnagyobb szabásúnak mis kole volt a színhelye, este hét 
órakor a honvédség tizenhárom diszlövéssel tisztelgett az aradi

. ;

1984.03.15.- 59 -bel.
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a mélyviz bemutatója Zalaegerszegen

15. - mándy mutatta be

: 1
a zenés, táncos pro ukci főbb

1984. már 
csütörtökön a _ 
rendezésében, a darab ősbe 
színházban, akkor nem volt 

gonosztól címmel - nmeg a
ésa

klára, cir uuy )
. a zenét , &

racz ibor alakító 
fodor ákos irta. a 
vendégként - 
máté. /mti/

a
victor, a

a st
17.47

/felhasználható: 19 órától!/
sb0083 4 160 mtib2025

sb0082 4 160 mtib2023

erich binder vezényli az áhz hétfői hangversenyét

1984. március 15. - ferencsik jános betegsége miatt erich binder 
vezényli az állami hangversenyzenekart március 19 én, hétfőn a 
zeneakadémia nagytermében, a budapesti tavaszi fe ztivál 
zeneakadémiai hangversenyén beethoven ii. és iii. szimfóniája 
szerepel, március 24-én a vili., a ix. szimfóniát, valamint márciu 
25-én az erkel színházban a záróhangversenyt peskó zoltán vezényli 
/mti/

17.4
a g/sa be le 
S 150384 0465

14

I

sb0081 4 180 mtib2022

pacemaker klub kaposvárott

1984. március 15. - csütörtökön kaposvárott megalakult az ország 
első pacemaker klubja, a somogy megyei kardiológus gondozó 
kezdeményezésére alakult klub célja, hogy jobb kapcsolatot 
alakítsanak ki a szívbetegek - főként a szívritmus-szabályozóval 
élők - között, a klub tagjainak minden hónap első hetének egyik 

pján szakorvosok tartanak előadásokat a helyes életmódról, s 
válaszolnak a kérdésekre, a klub tagjai közé várják a 
mü-szivbillentyüvel rendelkezőket is. /mti/

káp/hné/sa kz ie 
17.45 150384 0533

na

sb0034 4 160 mtib2026 

ferenczy béniné kitüntetése

MHHBBBfiP 
dlM/%%%68

17.52
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4 160 mtib2030 /közönségszolgálat/ 

tavaszi virágok - verseny és kiállítás

1984. március 15. - a virágkötés, virágrendezés művészei

ESEis|i;tSlBÍl>iEÉ - eh;

sb0087

kertészeti
múzeumban.

a kupa elnyeréséért egyénileg küzdő virágrendezők kettős

virágtálakból, vázákba rendezett szálakból k 11 harmonikus, 
kompozíciót alkotniuk.

a közönség az eredményhirdetést követően, délután 3-tól este 
6-ig, szombaton és vasárnap pedig 10-től 18-ig tekintheti meg az 
orchideákból, flamingóvirágokból, rózsákból, szegfűkből, 
tulipánokból - a tavasz szinte valamennyi melegházi virágából 
komponált alkotásokat, /mti/

jk/sá be ie
150384 094518.26

sb0085 4 150 mtib2028
magyar—szovjet idegenforgalmi megállapodás 

15. - juhár oltán Ike es1984.

iov, a szövge 
rangú elnöke során

j lő 
kérkét ország kozöt 

n 42ö ezer 
csaknem 200

, migel
a

dtak abban, hogy uj, változatosabb, a magyar 
tének jobban megfelelő programok kialakításával

a két ország kínálatának jobb megismerését.

a

a
ö mátyásés j

, a
oiotr ábrászimov ellátogatott a magyar-szovjet baráti társaság 

székházába, ahol bíró gyula főtitkár fogadta, /mti/ 
bi/tr/kö sl ie

150384 113717.57

i

\

1984.03.15.— 62 —bel

' % m-i
■___________________________ •

sb0088 4 180 mtib2031 

idő jár ás jelent és 

1984. március 15. — a meteorológiai intézet jelentése szerint.

enyhe idő 
várható időjárás péntek estig:

változóan felhős’idő”várható, valószínűleg csapadék nélkül, a 
csúcshőmérséklet 7 és 12 fok között alakul, /mti/

gw ie
150384 035418.28

1984.03.15.- 63 -bel!
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ballet vendégszereplése
a cullberg

^iiillSIIES^
népszerűek franciaországban

llllSiilF^
C5/Sa 1^0384 1437

18.31

19.15 órától!/mtib2033 /felhasználható:SÖ0089 4 160
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1984.03.15.- 65 -bel

sb0090 4 130 mtib2034

kábelrongálás - elnémult telefonok

1984. március 15. - postai kábeleket rongáltak meg budapesten, a 
xiii. kerületben, a váci ut és a forgách utca sarkán, a rongálás 
következtében több váci úti nagyüzemnek - például a magyar hajó- és 
darugyárnak, a fűtőerőműnek, a csavargyárnak, az érc- és á ványbánya 
vállalatnak valamint néhány egyéni előfizetőnek a telef nja 
elnémult, a hibaelhárítást a kábelfenntartó üzem dolgozói 
megkezdték, s bár a szakemberek éjszaka is folyamatosan dolgoznak, 
valamennyi telefon újbóli működése csak hétfőre, keddre várható, 
/mti/

18.45

.. x

>•

-
k
Ili

fgy/sa ie
150384 0585

sb0091 1 180 mtib2035

a szerkesztőségek figyelmébe!

-

1
1984. március 15. - a cullberg ballet előrejelzett programjában 

betegség miatt változás történt.

ezért a mai bs0131 mtib2033 sz., a cullberg ballet 
vendégszerep lése című hírünk 2. bekezdésének 2. sora helyesen:

mutatta be: a sosztakovics zenéjére alkotott a volt egy ház,

|jg

*
Ü*..
Rí

a steve reich zenéjébe

/mti/ fgy/kö ie 
20.05 150384 0466
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sb0092 4 130 mtib2041 

belpolitikai
hireink tartalomjegyzéke /1. rész/

1984. március 15. -

=üiBH::..
termés védelmében /2. rész/

sb0006
sb0007
sbOOOS hasznos rovak a
sb0009 hasznos rovak a
sb0010 harmonikaajtók sorozatban
sb0011 másfélmillió pár nyári cipó
s00012 bővülő üvegválaszték _
sb0013 bordásfal - exportra is
sbOOlí megújul a kondorosi csárda
sb0015 matyó.himestojások _
sb00l6 numizmatikai akadémia
sb0017 vasutmodeliek kiállítása
sb0018 korábban zár a galéria
sb0019 szolgálati szabadalom
sb0020 termőföldek visszanyerése b^k
sb0021 környezetvédelmi erdősítés bo an
sb0022 gombatenyészet háztartásoknak
sb0023 autómosó vízforgatóval
sb0024 nitrokémia: gondoskodás a dolgozókról
sb0025 beteg gyermekek gyűlése
sb0026 németi lajos hagyatéka a muezumnak
sb0027 elutazott hazánkból y.kulikov
sb0028 koszorúzások, nagygyűlések /1. rcoz/
sb0029 kollégisták vetélkedője
sb0030 erdőtüzek - gondatlanságból
sboo'31 idegenforgalmi börze Sopronban
sb0032 műsorváltozás
sb0033 brutyó jános köszöntésé
sb0034 kiállítások korona cukrászdában
sb0035 vesztegetésért elítélték a mavad egyik
sb0036 halálos balesetek ,
sb0037 időjárásjelentés /1. rész/
sb0038 időjárás]elentés /2. rész/
sb0039 az egri városi tanács vb ülése
sb0040 a heves megyei neb ülése
^■kÖV,o!^633

vezetőjét

r

■v-:aa

_

>' /:

1984.03.15.
— 66 —bel 1984.03.15.~ 67 “bel

sb0093 4 180 mtlb2042

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb004l koszorúzások, nagygyűlések /2. rész/ 
sb0042 a vízgazdálkodás feladatai /1. rész/ 
s00043 koszorúzások, nagygyűlések /3. rész/ 
sb0044 a vízgazdálkodás feladatai /2. rész/
s00045 országos elnökségi ülés az agrártudományi egyesületben 
sb0046 sajtótájékoztató a kertészeti termelésről /1. rész/ 
sb0047 üdvözlő távirat /dominikai kp/
sb0048 sajtótájékoztató a kertészeti termelésről /2. rész/ 
300049 sajtótájékoztató a Libanonban járt divsz-delegáció 
sb0050 softv/are-börze - először 
s00051 tűzzománc-képek tárlata 
sb0052 fáy győző tárlata 
s00053 könyvtáravatás ujszászon 
s00054 jogászok az érdekvédelemben 
sb0055 ülést tartott a minisztertanács 
sb0056 a vállalatok és szövetkezetek ... /1. rész/ 
s00057 a vállalatok és szövetkezetek ... /2. rész/ 
s00053 a népi ellenőrzés tavalyi munkája /1. rész/ 
sb0059 a népi ellenőrzés tavalyi munkája /2. rész/ 
sb0060 a népi ellenőrzés tavalyi munkája /3. rész/ 
s00061 a közigazgatás tudományos vizsgálata /1. rész/ 
sb0062 a közigazgatás tudományos vizsgálata /2. rész/ 
s00063 táncsics világa - kiállítás 
s00064 folklór bemutató Szentendrén 
sb0065 barcsay jenő kiállítása
sb0066 az országos képzőművészeti kiállítás sajtóbemutatója 
sb0067 ajándéktárgyak művészi szinten 
sb0068 a vöröskereszt a mozgássérültekért 
sb0069 uj áruház tarhoson
s00070 gyakorlóbázis mezőgazdasági szakközépiskolásoknak 
sbOG71 a vöröskereszt országos vezetőségi ülése /1. rész/ 
sbOC72 a vöröskereszt országos vezetőségi ülése /2. rész/ 
sb0073 fiatal iparművészek kiállítása 
sb0074 cziffra györgy koncertje pécsett 
s00075 a fővinform jelenti 
s00076 könyvbemutató 
sb0077 a környező országok időjárása 
s00078 koszorúzások, nagygyűlések /4. rész/ 
s00079 koszorúzások, nagygyűlések /5. rész/ 
sbOOSO andré kertész kiállítása 
/folyt, köv./ mz/sa 
20.56 150384 1810
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sSzerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
1934.03.15.— 68 —bel

*
sb0094 4 180 mtib2043

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

■í
Belföldi hírek

• f

:::
sb0081 pacemaker klub kapósvárótt
sb0082 erich binder vezényli az áhz hétfői hangversenyét
sb0033 a mélyvíz bemutatója Zalaegerszegen
sb0084 ferenczy béniné kitüntetése
sb0035 magyar-szovjet idegenforgalmi megállapodás
sb0086 versekre alkotott fotók
sb0087 tavaszi virágok
sb0088 időjárásjelentés
sb0039 a cullberg ballett vendégszereplése 
sb0090 kábelrongálás - elnémult telefonok 
sb0091 a szerkesztőségek figyelmébe! 
sb0092 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0093 tartalomjegyzék /2. rész/ 
sb0094 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: halasi györgy, oltványi ottó, izsák erika

vége-

E

gr

i•- m
péntekbudapest, 1984. március 16. bel■M

r

í:.

$: P?;

il
SD0001 4 130 mtib1001

fővárosi ifjúsági programok a hét végén

1984. március 16. - szombaton és vasárnap a főváros több pontján 
égésznapos szórakoztató programok várják a fiatalokat, a forradalmi 
ifjúsági napok rendezvénysorozatába illeszkedő műsorokat a kerületi 
kisz bizottságok szervezik.

szombaton délután a dunakorzón iparművészek kirakodóvásárt 
rendeznek, bemutatót tartanak az artistaképző intézet növendékei, 
fellépnek humoristák, énekesek, együttesek, ugyanitt vasárnap 
táncbemutató, térzene, kabarémüsor és dzsesszbalett bemutató lesz. a 
vigadó téren dinnyés józsef műsorával kezdődik az egyhetes históriás 
napok müsorsorozat, amellyel a fiatalok régi dalos műfajokat 
kívánnak ismét népszerűvé tenni, a vigadó térnél a közművelődési 
hajó programjában szombat este filmvetítés és disco, vasárnap 
gyermekprogram szerepel, majd beszélgetés az olimpiáról és az 
amatőrizmusról.

a népköztársaság utjai keringő presszóban fesztivál kávéház 
nyílik, ahol szombaton és vasárnap vvürtz ádám grafikusművész 
kiállítását tekinthetik meg az érdeklődők, s március 13-án késő 
délután a táskarádió műsorának szerkesztőivel beszélgethetnek a 
fiatalok.

ezen a hétvégén tartják a x. kerületben a kőbányai tavasz 1984. 
című rendezvénysorozatot, amelynek programjában a városrész 
ruhaipari, cipőipari üzemeinek és fodrászszövetkezeteinek

1/fiit 1/ sa
20.57 150334 0771
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